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Установите соответствие:

Характеристика области
А)  на предприятиях области производятся картофелеуборочные машины, шифер, азотные удобрения
Б)  областной центр наименьший по численности населения среди остальных, в нем производят ковры
В)  расположено два сахарных завода
Г)  в городе, расположенном на реке Днепр, работает Белорусский металлургический комбинат

Область

Карта составлена по состоянию на 01.01.2017
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. На-
пример: А2Б1B4Г5.


